

There are no translations available.



Бисакаев Сериккали Гумарович (р. 02.01.1951 г.) – доктор технических наук, профессор РАМ, академик МАИН и МАНЭБ. В настоящее время – Генеральный директор РГКП ««Республиканский научно–исследовательский институт по охране труда Министерства труда и социальной защиты населения Республики Казахстан» (г. Астана).

В 1972 году окончил Казахский политехнический институт имени В.И. Ленина по специальности «Технология цветных металлов», инженер-металлург, Академик Международной академии информатизации (2010).

Окончил Национальную высшую горную школу Парижа (Франция, 1996-1997 гг.) по специальности «Организация контроля по соблюдению безопасности труда».

Стажировка по программе повышения квалификации «Международный опыт по управлению социальными процессами: предотвращение социальных конфликтов, социальные технологии, мотивационные системы» для руководителей государственных служащих - обучался в Институте государственного управления им. Терри Санфорда Университета Дьюк (США, 2009).

Обучение по «Исполнительной программе по выработке государственной политики и управления для старших должностных лиц правительства Республики Казахстан» в АО

«Назарбаев Университет» (Астана, 2011 г.).

Изучил международные стандарты в области безопасности и охраны труда по программе Международной Организации Труда (МОТ): Германия, Италия, Швейцария, Турция, Голландия, Кипр, Россия (о чем имеются соответствующие дипломы и сертификаты).

Трудовую деятельность начал с 1972 года – рабочий, мастер смены, начальник смены Джезказганского медеплавильного завода. Работал на ответственных должностях в Министерстве цветной металлургии Казахской ССР (1979 - 1988) и главным Техническим инспектором по охране труда Центрального комитета профсоюза трудящихся горно-металлургической промышленности

Стаж работы на административно-управленческих должностях в области безопасности и охраны труда - 35 лет:

1988-1994 гг. - Главным техническим инспектором по охране труда Центрального комитета профсоюза трудящихся горно-металлургической промышленности.

1994 г. - Начальником Управления контроля по охране труда вновь созданного государственного органа при Министерстве труда и социальной защиты населения Республики Казахстан и являлся Главным государственным инспектором труда Республики Казахстан.

2008 г. - Заместителем, затем Председателем Комитета по контролю и социальной защите - Главным государственным инспектором труда Республики Казахстан (2009-2013 гг.).

С 2013 года – Генеральный директор РГКП «Республиканский научно-исследовательский институт по охране труда Министерства труда и социальной защиты населения Республики Казахстан».

С 2005 года возглавляет редакционную коллегию журнала «Охрана труда. Казахстан».

Академик МАИН (Международной академии информатизации) - 2010 год; Академик МАНЭБ (Международной академии наук экологии и безопасности жизнедеятельности, ассоциированной с ДОИ (Департаментом общественной информации) ООН - 2014 год.

Автор книг: «Индивидуальный трудовой договор (методические указания для государственных инспекторов труда)» (2000), «Методические указания для государственных инспекторов труда по осуществлению контроля за соблюдением Закона «О труде в Республике Казахстан» (2000), «Государственный контроль за соблюдением законодательства Республики Казахстан (2001), «Государственный контроль за соблюдением законодательства Республики Казахстан о безопасности и охране труда» (2005), «Охрана труда в Республике Казахстан (национальный обзор)» (2008), «Безопасность труда и законодательство»(2010), «Безопасность труда и законодательство» (2010, 2012 гг.) – настольной книги для инспекторов, работодателей и работников, осваивающих новую ступень трудовых отношений и безопасности и охраны труда.

Принимал непосредственное участие в разработке нормативных правовых актов Республики Казахстан: «Охрана труда в Республике Казахстан» (1993), «Об обязательном страховании гражданско-правовой ответственности работодателя за причинение вреда жизни и здоровью работника при исполнении им трудовых (служебных) обязанностей» (2005); «О труде в Республике Казахстан» (1999); «Трудовой кодекс Республики Казахстан» (2007); «О ратификации конвенций Международной организации труда» №№81, 129, 148, 155, 167 и др.

Имеет большой опыт эксперта при разработке государственных программ: является экспертом по разработке Программы Международной организации Труда (МОТ) для Казахстана «Достойный труд - основа стабильного общества» и « О состоянии охраны труда в Республике Казахстан» в 2004 и 2018 годах.

В октябре 2014 года защитил диссертацию на соискание степени доктора технических наук по теме «Снижение производственного шума в источнике возникновения (создание демпфирующих сталей) на базе Международной Академии наук экологии и

безопасности жизнедеятельности в г. Санкт-Петербург (РФ).

Диссертационная работа содержит новые научно обоснованные результаты экспериментальных исследований по оценке акустических свойств сплавов на основе железа, использование которых обеспечит решение актуальной задачи по снижению шума в источнике возникновения.

В настоящее время является руководителем научно-исследовательских работ по теме: «Системная оценка комплекса взаимосвязанных социально-экономических, организационно-технических и лечебно-профилактических мероприятий по управлению охраной труда, направленных на обеспечение безопасных и здоровых условий для эффективного и качественного труда», в рамках которой ведется разработка «Автоматизированной системы оценки профессиональных рисков с использованием современных информационных технологий».

За добросовестный труд отмечен государственными наградами: «Алгыс хат» Президента Республики Казахстан; медалью «Ерен енбегі үшін» («За доблестный труд»); орденом «За заслуги в науке»; наградами Международной академии наук экологии и безопасности жизнедеятельности (МАНЭБ); орденом «Заслуженный Государственный работник» и другими наградами.

Решением Оргкомитета Национального бизнес-рейтинга в Республике Казахстан по итогам рейтингования предприятий признан победителем в номинации «Лучший руководитель 2014 года».

В 2014 году как высококвалифицированному специалисту, имеющему глубокие профессиональные знания в области охраны труда, а также достижения в научной, научно-педагогической и административно-управленческой деятельности, Президиумом Региональной Академии Менеджмента присвоено академическое звание ассоциированного профессора РАМ.

В 2015 году решением Президиума Региональной Академии Менеджмента присвоено академическое звание профессора РАМ.

Бисакаев Сериккали Гумарович

28.01.2015 15:06 - Жанартылды 15.05.2015 15:41
